



Sokolov

Kraj: Karlovarský

Správní obvod: Sokolov

Nadmořská výška: 401 m n. m.

Počet obyvatel: 22 276

Adresa URL: www.sokolov.cz

Okres: Sokolov

GPS souřadnice: 50.174529N, 12.659892E

První pís. zmínka: 1279 (745 let)

PSČ: 356 01

Současnost obce Sokolov

Sokolov je místem vhodným i pro odpočinkové a relaxační aktivity. Vzhledem k tomu, že se v posledních letech velmi zlepšilo životní prostředí města i okolí, dochází k rekultivaci bývalých povrchových dolů a výsypek, vznikají i nové příležitosti k trávení volného času. V Karlovarském regionu patří Sokolov k nejlépe vybaveným městům pro zájmový i vrcholový sport.

Například jezero Michal je vyloženo fólií, na jeho dně i pláži leží zlatý písek a nic nenasvědčuje tomu, že tu ještě nedávno stály těžební bagry.

Další důl, který právě prochází rekultivací, je Medard. Projekt obnovy zdejší krajiny se dotkne více než 4000 ha. Samotné jezero, jež zde vznikne, má mít téměř 500 hektarů. Ve zveřejněných urbanistických studiích se objevuje vysokoškolský areál, hotelový komplex, letiště ultralehkých letadel, motokrosový areál i botanická zahrada. Využití těchto rekultivovaných prostor se může stát základem pro budoucí obraz Sokolovska jako cíle pro dovolenou a turistické pobyty.

V Sokolově se nachází zimní stadion i sportovní haly s možností mezinárodních utkání, fotbalové hřiště, tenisové kurty, krytý bazén (rekonstruován v létě 2005), městské koupaliště, areál zdraví a sportu. V letních měsících je velkým lákadlem k rekreaci, odpočinku a především koupání areál přírodního koupaliště Michal. Zde naleznete mnoho vodních atrakcí a jeho dominantou je 180 metrů dlouhý tobogán a čtyřproudá skluzavka.

V Sokolově působí druhá fotbalová liga - FK Sokolov a druhá liga hokeje - HC Baník Sokolov.

V Sokolově nechybí ani divadelní scéna. Městské divadlo Sokolov bylo vyprojektováno do prostoru bývalého kina „Svět“ v prostorách Hornického domu. Dále můžeme navštívit kino Alfa, kde se každoročně koná Sokolovský filmový seminář.

Dalším kulturním místem je také hornické Krajské muzeum Sokolov.

V Sokolově se nachází společnost Sokolovské strojírný, založená roku 1931.

